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Pecypen 4459,2
TNpou3seseHd NPoRyKLWiIA N0 LOHM
ug norpeduTen 4409,4
- [lpoi3B2IEHE NPGAYKIUUA 0O LEH:
ug NpoM3BOAMTEN 4206,9
TpaHcnoprHO-TBProBCKa HajdaBxa 214,4
Hezo ZBHBK BBRpXY 00opora -11,9
Bhac 49,8
Pasnpenenesue 4445,1
llanoc 370,5
TlpouaBoACTESHO MOTpetnenie 3304,2
NpoMuIIEE0CT 2369,1
Cencxo CTOMEHCTEO 675,4
TpaHcnopr ¥ 2,5
THPLOEBif, MAaTeDHAIHO-TAXHAYECKO
CH301ABAHE W WBKYMyBaHe 71
Jpyrd OTpacay Ha MaTepHalHOTO ThS
NPOMSBOACTEBO 250,1
HenponSEQACTEEEQ norpalncHue 543,38
HorpeGnenue Ha HaceleHMeTo 536,7
Jygg0 noTpedneHue 525,0
ﬂgenueru 98 norpecnexie
/Ges npousBOACTBERM ycnyri/, o
Kynewy 0T THProBuarTa 193,6
fipeuend Ba MOTPAGIEHHe,
¥yneHs oT c3060AHITE KOONBpaTHBHA
nasapy 104,8
lipezyery 8a norpecncHue, nonyve-—
g4 or TK3C ¥ cronaHcrsara Ha
HAceJeHHeTo : 226,46
NipeaMeTH 38 noTpedaende /Ges
Te34 B4 MM4HO norpaGnedic/, noTpe-
Oouy 4pes NpeAnpHAT:HA, YYPEeEAEHMA
@ Oprafi3anuy no KyarypHO-CHTOBOTO
@ cOmManHo oG2nyEBafe HA HACEeJeHHETO 11,7
Tpyry BUZOBe HENPOMBBOACTBEHO
norpednexue 6,6
Harpynpaue 200,6
Npupacr Ha TpafiRuTe HOCAEAGHN 25,6
Mlnoponansmy TpaiHy HACANAGHWA 23,1
HemnoponoBamy Tpaliuy HacamAeHKs By
llpupacr BEa CTAAOTO 51 U
PadoTHy W NPOAYKTHBHM ¥HUBOTHM 5R,6
Mroay HUBOTHM M XMEBOTHA BA YronapaHe 61,1
[lp'.ipacr Ha sarepdandusre 000poTHA
(GO0 B0 87,8
MlpouaBoACTBEHM BAMECH, NOBABLPUOHO s
NPOMBBOACTREO 4 rOTOBA NPOAYKIUIA 50,1
MorpedaTonckyd sanacu T2
26,5
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X6 HH ¢ygazuu pavy | muuec= e
Kynsy=- | KyITY= | gpyg | R KYAY0nq
© P4 pH apna | TYPM oy 7
=== —-} SememT=Sss sty
411,9 421,3 58,6 642,6 217,5
405,6 409,5 58,2 630,2 216,8
376,0 394,3 50,5 615,77 211,9
28,9 20,4 4,3 il 4,4
a7 —nsd 3,4 -0,6 -
6,43 11,8 0,4 12,4 2 by
411,9 421,8 58,6 642,6 214,1
29,5 o 28'6 9'4 32'2 2'1
363,8 361 ,4 32,3 STyl 20889
304,6 208,2 23,6 564,7 41,8
SIS 17,6 8,4 12,4 164,4
e 1'6 = - 0.7
= = 0,3 5 <
- - X X X
p L8 P A el 0,2
(g 1,6 A kg et 231 0,2
Ly 1,6.° 16,8 2,0 A0
1,7 1,6 9,8 = &
- = S0 0.7 +man
- - 3,0 1,4 0,1
2 Cgas J - -
- 0,6 ~ a %
13,2 3,6 -1,4 o 1,8
X X X X X
X X X X &
X X b x X
X X X X x
X X o . X
X X X X X
18,2 3,6 .4 27,5 1,8
9,2 8,6 2,1 27,5 1,8
8.0 s _3.5 - -
3,7 5,5 0,6 8,7 3,1

2. EAJAHC HA CEJZCKOCTONAHCKATA




